Тульский областной Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты на дополнительных выборах депутатов Тульской областной Думы по одномандатному избирательному округу № 9

РЕШЕНИЕ

г. Тула 27 мая 2025 года

О формировании итогового списка кандидатов предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты на дополнительных выборах депутатов Тульской областной Думы по одномандатному избирательному округу № 9

В соответствии с подпунктом 15 пункта 10 статьи 10, пунктом 1 статьи 27 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты законодательных органов субъектов Российской Федерации, Тульский областной Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты на дополнительных выборах депутатов Тульской областной Думы по одномандатному избирательному округу № 9 (далее — Организационный комитет) РЕШИЛ:

- Сформировать итоговый список кандидатов предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты на дополнительных выборах депутатов Тульской областной Думы по одномандатному избирательному округу № 9 согласно Приложению 1 к настоящему решению.
- 2. Направить настоящее решение в Президиум Регионального политического совета Тульского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Иванова Олега Владимировича.

Председатель Организационного комитета



О.В. Иванов